

## Юнкоры, дерзайте!

Конкурс «Лучший журналист» среди школьников Сузунского района проводился в течение 2023 года с целью развития юнкорского движения и создания в газете «Новая жизнь» странички «Подросток», а также в рамках Указа Президента России, объявившего 2023 год Годом педагога и наставника.

С ребятами сотрудники газеты проводили мастер-классы по азам журналистики, организовывали слёты, провели юнкорскую смену в центре «Патриот». 25 сентября в большом зале районной администрации состоялось награждение победителей и участников конкурса.

К юнкорам обратился Глава Сузунского района Вячеслав Горшков: «Всех вас приятно видеть в стенах администрации, кто-то из вас потом заменит нас здесь и будет продолжать развивать наш район». Председатель районного Совета депутатов Андрей Севрюженко добавил: «Приветствую вас, юных журналистов, это хорошее движение — юнкорское, оно зародилось в районе 30 лет назад, всегда приятно читать детские статьи в газете, мнения ребят по тому или иному поводу, их высказывания. Юнкоры, дерзайте! Журналистский минимум, который вы сейчас получаете, вам пригодится в любой профессии». Вячеслав Васильевич и Андрей Борисович вручили благодарственные письма самым активным школьникам, публикующимся в «Новой жизни».

Главный редактор газеты «Новая жизнь» Галина Боле отметила: «Я рада видеть вас на церемонии награждения лучших юных журналистов. Благодарю, ребята, за то, что вы не остаётесь в стороне от разных событий, пишете о них. Благодарю управление образованием за поддержку юнкорского движения, благодаря неравнодушных и уважаемых спонсоров».



Удостоверение юнкора получила Алиса Дронова, ученица Бобровской школы

Галина Сергеевна вручила благодарственные письма участникам конкурса, а также удостоверение юнкора ребятам, регулярно печатающимся на страницах газеты.

Руководитель предприятия «Эффект», районный депутат Александр Неизвестных посоветовал: «Популяризация рабочих профессий — одно из направлений дея-



Лучший журналист года — ученица Сузунской школы № 301 Полина Нуриева

тельности журналистов всех уровней. У нас не хватает электриков, механизаторов, водителей и других специалистов. Если вы будете писать о людях труда, то, возможно, кто-то из школьников заинтересуется этими профессиями и останется жить в нашем районе». Руководитель ООО «Сибирский Дом Тельнов», районный депутат Леонид Курлыкин дал напутствие: «Юнкоры — это люди, которые идут в авангарде. У вас есть собственные представления о жизни, которые вы пытаетесь выразить в СМИ. Вы мечтаете, стремитесь к исполнению мечты. Я желаю, чтобы у вас всегда была мечта». Александр Викторович и Леонид Алексеевич вручили грамоты и призы победителям номинаций.

Кульминацией мероприятия стало награждение лучших журналистов. Грамоты редакции и призы от спонсоров получили за 3 место Дарья Пронькина, за 2 место София Тархова, обучающиеся Ключиковской школы, и статуэтка победителя конкурса вручена ученице Сузунской средней школы № 301 Полине Нуриевой: «Я очень рада, для меня это большое событие! Очень хотела получить первое место, стать лучшим журналистом года среди юнкоров. Я старалась, много писала. В свои тексты вкладывала всю душу. Теперь точно решила, что моя будущая профессия будет связана с журналистикой».

Светлана ИЮСТ, руководитель проекта «Школа наставничества»

## Победители номинаций районного конкурса «Лучший журналист»

### «Добрые новости»:

- 1 место — Кристина Силкина (Бобровка).
- 2 место — Кристина Овсянникова (Шипуново), Полина Дорожжикова (Сузунская школа № 301).
- 3 место — Валерия Гребё (Бобровка), Карина Ефимушкина (Бобровка).

### «Есть такая профессия — учитель»:

- 1 место — Дарья Евстратенко (Мышланка).
- 2 место — Мария Вист (Ключики), Тимофей Курёнышев (Маюрово).
- 3 место — Алёна Солдатова (Ключики), Алина Цветкова (Шипуново).

### «Зарисовка»:

- 1 место — Тарас Вернер (Бобровка).
- 2 место — Варвара Ворокосова (Бобровка).
- 3 место — Арсений Васьков (Сузунская школа № 2).

### «Моё село»:

- 1 место — Регина Олийник (Бобровка).
- 2 место — Анна Кротова (Шипуново).

### «Традиции»:

- 1 место — Алиса Дронова (Бобровка).
- 2 место — Роман Калаш (Маюрово).

### «Герой для подражания»:

- 1 место — Екатерина Подобедова (Маюрово).

- 2 место — Ольга Протасова (Маюрово).
- 3 место — Алина Парошина (Бобровка).

### «Эти забавные животные»:

- 1 место — Варвара Грязнова (Заковряжино).
- 2 место — Алёна Толстова (Битки).
- 3 место — Ангелина Шумская (Бобровка).

### «Уроки истории»:

- 1 место — Алина Банникова (Битки), Артём Риль (Маюрово).
- 2 место — Жамиля Бельгибаева (Мальшево).
- 3 место — Максим Гаас (Маюрово).

### «Сестра таланта»:

- 1 место — Виолетта Собина (Сузунская школа № 1).



Юнкор Регина Олийник заняла первое место в номинации конкурса «Моё село»

С января по сентябрь выпущено 26 страничек, опубликовано 170 работ 60-ти юнкоров из 16 школ района

# Человечность и

Инициативные и юные корреспонденты «Новой жизни» пока учатся в школе, но уже делают первые шаги в журналистике. 25 сентября они стали участниками пресс-конференции с Главой Сузунского района Вячеславом Горшковым.



Дарья ПРОНЬКИНА, Ключиковская школа: «Вячеслав Васильевич, когда вы сами учились в школе, кем хотели быть?»

Вячеслав ГОРШКОВ: «Как и все советские дети в то время — космонавтом, конечно же. Но волей судеб пошёл немножко в другую стезю. Многие дети хотят стать такими же, как их родители. У меня отец был трактористом, всю жизнь я мечтал на тракторе землю пахать, растить хлеб. Иногда вечерами в глубине души ухажу в своё далёкое детство, когда я мечтал заниматься сельским хозяйством. Поэтому, отвечая на Ваш вопрос, хотел, как отец, быть трактористом. Про космонавта шутка была».

Арсений ВАСЬКОВ, Сузунская школа № 2: «Какой у Вас был самый любимый предмет в школе?»



Вячеслав ГОРШКОВ: «История, конечно же. К окончанию школы я хотел поступать в военный институт, усиленно изучал физику, историю, обществознание, эти предметы нужны были для поступления. Но мой старший брат посоветовал идти в педагогический вуз, и я выбрал самую мирную профессию: учителя, о чём, кстати, ни разу не пожалел».

Кристина СИЛКИНА, Бобровская школа: «Какие детские мечты Вы воплотили в жизнь?»



Вячеслав ГОРШКОВ: «Я всегда мечтал о большой семье, сейчас у меня пока трое ребятшек; всегда мечтал о частном доме, чтобы был свой огород, сад; всегда мечтал, может быть, не по-детски, чтобы мои близкие были здоровы и любили друг друга. В этой части всё пока хорошо».



Варвара ГРЯЗНОВА, Заковряжинская школа: «Вячеслав Васильевич, а трудно быть Главой района?»

Вячеслав ГОРШКОВ: «Всё зависит от того, какая команда рядом. Задача любого руководителя любого уровня, создать команду, всё зависит от того, насколько пре-

данные компетентные специалисты его окружают. Легко быть главой района, если ты понимаешь, что рядом люди, любящие Сузунский район, профессионалы, на которых можно положиться. А если в этой части трещинка — тогда трудно быть руководителем любого коллектива».

София ТАРХОВА, Ключиковская школа: «Если бы Вы вернулись в своё детство, что бы захотели в нём поменять?»



Вячеслав ГОРШКОВ: «Однажды я приехал в детский лагерь, где работал вожатым, и у меня спросили в конце смены: что бы Вы хотели изменить, если бы вернулись в начало смены? Я ответил, что хотел бы побольше корабликов пускать в ручейки. Вот точно также я хотел бы в своём детстве побольше побыть ребёнком. К сожалению, моё детство пришлось на 90-е годы, мне приходилось много помогать родителям. А вам я по хорошему завидую, у вас есть миллион возможностей, чтобы быть просто ребёнком в своём детстве».



Артём РИЛЬ, Маюровская школа: «Какими видами спорта Вы занимались в школе, и какими занимаетесь сейчас?»

Вячеслав ГОРШКОВ: «Сейчас я занимаюсь только одним спортом, называется он «Сузунский район». В детстве, как в любой сельской школе, выбор спортивных секций был ограничен, поэтому мы всей деревней играли в футбол, в лапту. Я неплохо играю в волейбол. В студенчестве мне повезло попасть в новый отреставрированный борцовский зал, где активно начал изучать самбо. Борцовский вид спорта мне пригнулся в жизни. Сегодня я тоже очень хочу заниматься спортом, тем более что в Сузунском районе для этого созданы все условия, есть плавательный бассейн, лыжная база. У нас есть, кем гордиться и на кого равняться».

Екатерина ПОДОБЕДОВА, Маюровская школа: «Остаётся ли у Вас время для чтения книг, какая литература вам больше нравится?»



Вячеслав ГОРШКОВ: «Мне нравится литература та, которая заставляет задуматься, люблю классиков: Достоевского, Чехова. А что касается времени на чтение книг, его вообще нет, но я нашёл способ: когда еду в командировки, я слушаю аудиокниги. У них только один недостаток — автор, который читает, навязывает свою точку зрения голосом, манерой, дикцией. Но очень люблю Олега Табакова, он просто гениально читает любую книгу. Если есть свободное время, не отказываю себе в удовольствии зайти в